
     

41. ročník, rok 2024, číslo 9 
 

Vážení a milí občané Perninku, 

 

prázdniny a doba dovolených jsou za námi. Doufám, že jste měli pěkné léto a užili si teplých 

slunných dnů. My jsme ale pracovali i přes prázdniny. Dokončila se stavba přístupové cesty 

na pozemcích pro nové rodinné domy v Nádražní ulici, je položen asfalt a zámková dlažba. 

Ještě je na stavbě několik nedodělků, které by měly být odstraněny do 16. září. Vlastníci 

pozemků už začali s výkopovými pracemi pro základové desky a tak se na místě i nadále 

bude pohybovat těžká technika a různí dopravci. 
  

   
 

Firma AVE nám 2 x posekala cyklostezku do Abertam a tzv. kolečko v Nejdecké ulici 

těžkou strojní technikou, takže došlo i k srovnání terénu. Pořídili jsme maketu policisty, 

který je umístěn v Karlovarské ulici. Snad to pomůže alespoň trochu zpomalit dopravu v této 

frekventované ulici.  

 

     Průběžně se také pracovalo na dětském hřišti v Nejdecké ulici. Pozemek je srovnaný, 

zavezený zeminou, osetý a také už zde roste tráva. Nyní se bude zavlažovat a do zimy nás 

čeká oprava plotu a nátěr pergoly.  Ode mne patří poděkování všem, kteří se nebáli přiložit 

ruku k dílu svépomocí a také sponzorům, kteří nechtějí být uváděni.  
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Započali práce na opravě kina, provádí se sanace zasažených dřevěných prvků a zdiva 

dřevomorkou. Probíhají tesařské a zednické práce.  Sbírka na opravu kina Pernink stále běží 

a budeme moc rádi, když přispějete i malou částkou, třeba i opakovaně, dle možností. Ke dni 

6.9.2024 je na účtu již 340.966,- Kč. Moc vám všem děkujeme. 
 

 

 
 

 

 

Pracovalo se na dotacích, kdy jsme žádali Karlovarský kraj o finanční příspěvek pro SDH, o 

příspěvek na pořízení vyhledávací studie cyklostezky Pernink – Pstruží. Žádali jsme o 

příspěvek na zpracování studie Místní energetické koncepce od Ministerstva průmyslu a 

obchodu. U všech žádostí jsme uspěli a tak jsme mohli pořídit hasičům termokameru, zadali 

jsme objednávku na pořízení vyhledávací studie a je sepsána smlouva s firmou, která nám 

vyhotoví Místní energetickou koncepci. Dále byla ještě vyhotovena objednávka na 
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pasportizaci dešťové kanalizace v obci, která nám taktéž chybí. Hasičům byly do vozidel 

instalovány vozidlové kamery od sponzora HTV Systems, za což mu patří velké díky.   

     V srpnu proběhla velká protestní akce v parku u kašny proti těžbě živce v lokalitě Písková 

hora v Potůčkách. Zúčastnilo se jí na stovky lidí, kteří nesouhlasí, aby se v Potůčkách těžil 

živec a následná doprava vedla kromě jiných obcí i přes Pernink, který by byl nejvíce těžkou 

dopravou postižen. Bylo sepsáno a podáno téměř pět set  nesouhlasných stanovisek od 

občanů, a to nejen ze zasažených obcí. Stanoviska byla předána na příslušný odbor na 

Krajském úřadě v Karlových Varech a také odeslána na Ministerstvo životního prostředí 

(MŽP). Nesouhlasné stanovisko však následně podala i německá strana, a tak problematika a 

řešení všech stížností, připadlo MŽP. Tam byla veškerá  stanoviska, podaná na Krajský úřad, 

postoupena. Těžbě živce se nadále naše obec ve spolupráci s okolními obcemi, věnuje. 

Podanými stížnostmi to však zdaleka nekončí. 

 
 

 
 
 

     

 

     V souvislosti s těžbou je potřeba zmínit záměr MŽP, potažmo Agentury ochrany přírody 

a krajiny, vyhlásit Chráněnou krajinou oblast Krušné hory. Oblast zasahuje z ústeckého kraje 

od obce Petrovice podél státní hranice se SRN až ke Kraslicím v našem kraji.  Obec se 

zúčastnila několika pracovních setkání se zástupci MŽP a AOPK, kde byly projednány 

zónace a hranice CHKO, jež zásadně ovlivní možnost rozvoje obcí, hospodaření na 

pozemcích a lesích ve vlastnictví obce, ale i dotčených fyzických a podnikatelských 

subjektů, kteří mají nemovitosti v této oblasti. Zastupitelstvo obce bylo seznámeno se 

záměrem MŽP k zamýšleným hranicím a zonacím. Obec podala písemně požadavky 

v zákonné lhůtě na AOPK. Lhůta, do které se mohou fyzické osoby a podnikatelé, jichž se 

vyhlášení dotýká, vyjádřit už jen na MŽP, běží do 29.10.2024. Dokument je zveřejněn na 

stránkách AOPK , https://krusnehory.nature.cz/, kde najdete veškeré informace.    

 

     V pondělí 2.9. 2024 v první školní den, jsme společně přivítali žáky po prázdninách, zpět 

v Základní škole a mateřské škole v Perninku, ale také tři nové žákyně. Společně s nimi jsme 

přivítali  naše nejmenší z mateřské školy i s jejich milými učitelkami. Prvňáčci obdrželi 
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z rukou starosty dárkové tašky od obce plné školních potřeb a také pár drobných dárečků, 

aby se jim veseleji začínalo. Přejeme, ať se jim ve škole líbí, učení je baví a mají školu rády.  

 
 

  
 

 

 

 

 
 

 

     Na 12. října jsme pro vás opět zařídili svoz objemného odpadu, podrobnosti uvnitř 

zpravodaje. I letos na podzim pomůže obec (SDH),  seniorům a lidem se zdravotním 

hendikepem, kteří už nejsou schopni sami odpad dovézt na svozové místo, odvézt odpad od 

jejich nemovitostí. Se žádostmi se tito občané mohou od 30. září obracet na starostu, který 

rozhodne o způsobilosti žadatele.  

     Nezapomeňte, že ve dnech 20. a 21. 9. se konají volby do zastupitelstva kraje. Přijďte 

k volbám a hlasujte. Můžete tak rozhodnout, kdo nás bude zastupovat na krajské úrovni.   

     Na závěr bych vás rád pozval na slavnosti obce do parku u kašny dne 21. září od 14 

hodin. Můžete se těšit na vystoupení hudebních skupin, řemeslné dílničky, zakoupit si něco 
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z domácích produktů, občerstvit se a popít dobrého vína. Navštívit stánek obce s malým 

překvapením, zakoupit upomínkový předmět a přispět tak třeba i na opravu kina. Přivítají 

vás naši divadelní ochotníci. 
 

 
 

Přijďte se pobavit, poklábosit se sousedy a užít si pěkný den.        

         

           

                                                                                                  Petr Groh – starosta obce    

 

Mapa záměru vyhlášení CHKO Krušné hory – část západ 
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                                                                        Obecní úřad informuje                                                                     
                                              

                                      

Svoz objemného odpadu z domácností 

a nebezpečného odpadu 

proběhne 

v sobotu 12.10.2024  

pouze na stanovišti:  

v ul. T.G.Masaryka vedle OBECNÍHO ÚŘADU  

9.00 hod. – 12.00 hod. 

 

Co je možno považovat za objemný odpad:  

stará lina, koberce, nábytek, matrace, lyže, sáňky, objemné bedny a krabice od 

domácích přístrojů a zařízení, apod. 

V žádném případě nepatří do objemného odpadu:  

nebezpečný odpad; dále stavební suť; odpad z rekonstrukcí bytů, bytových jader, 

nemovitostí; výkopová zemina, uliční smetky, odpad ze zahrad, popel, odpad z 

likvidace autovraků, pneumatiky, staré oblečení, hadry a boty, případně pytle a 

krabice naplněné drobným odpadem z domácností, záchody, umyvadla, dveře, apod.  

Nebezpečnými složkami komunálního odpadu jsou odpady, které mají nebezpečné 

vlastnosti podle zvláštního předpisu, tj. např.: baterie a akumulátory, zářivky a ostatní 

odpad s obsahem rtuti, zařízení s obsahem chlorfluoruhlovodíků tj. chladničky a 

mrazničky, zářivky, televizory, počítače, tuky, oleje a jiná maziva, barvy, lepidla a 

pryskyřice, organická rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, odmašťovací přípravky, 

fotochemikálie, pesticidy, jakož i obaly a odpady znečištěné látkami. 

Pro všechny platí, že vyčkají do příjezdu svozové firmy, které předají osobně objemný 

i nebezpečný odpad! 
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 PČR informuje  
 

 
 

Bezpečnost dětí po prázdninách 

 

Letní prázdniny školáků již skončily a děti v září opět usedly do školních lavic. S každodenní 

cestou do školy na ně číhají různá rizika. Ty lze spatřovat nejen v silničním provozu, ale také 

v rámci vlastní bezpečnosti dětí.  

 

Především těm nejmladším by rodiče měli připomenout, jak se nejbezpečněji do školy dostat 

a na co by si měly cestou dát především pozor. Důležité také je dětem připomenout, jak se 

správně přechází přes přechod pro chodce. Pokud se v blízkosti školy přechod pro chodce 

nenachází, musí být děti ještě opatrnější a při přecházení komunikace vybrat místo, kde se 

mohou co nejlépe rozhlédnout. Samozřejmě nesmí zapomenout na pravidlo, nejprve se 

rozhlédnout doleva, poté doprava a nakonec ještě jednou doleva, a pokud nic nejede, mohou 

vozovku bezpečně přejít.  

 

U dětí, které nastupují do prvních tříd, by měli být rodiče opatrnější a pečlivě zvážit jejich 

doprovod do školy. Prostředí je pro děti nové a ještě nevědí, co je může cestou do školy 

překvapit. Děti, které dochází do školy samy, by měly znát význam dopravních značek a 

měly by vědět, jaká cesta do školy je nejbezpečnější.  Není vždy pravidlem, že se musí 

jednat o cestu nejkratší. Velmi důležitá je viditelnost dětí.  Rodiče by měli dbát na to, aby 

jejich děti byly vidět. Na svém oblečení a školních taškách by měly mít reflexní prvky, které 

zvyšují jejich bezpečnost. S přibývajícími dny se začíná rozednívat čím dál později a navíc 

nás již brzy čeká období podzimních a mlhavých rán, která viditelnost chodců v provozu 

ještě více ztěžují. 

 

Policisté Karlovarského kraje se proto obrací na všechny účastníky silničního provozu 

s žádostí, aby dbali zvýšené opatrnosti zejména v blízkosti školských zařízení a přechodů pro 

chodce. V případě, že své děti vozí do škol rodiče autem, měli by dbát na to, aby děti byly 

řádně připoutané v autosedačkách. Své děti by rodiče měli vysazovat jedině na straně 

chodníku, nikoliv do silnice.  

 

Policisté z Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje dodržují zvýšený dohled u 

školských zařízení a na přechodech pro chodce zejména na začátku školního roku, a to 

v souvislosti s celorepublikovým projektem „Zebra se za tebe nerozhlédne“. Děti mohly 

v prvním zářijovém týdnu u svých škol po celém Karlovarském kraji potkat policejní 

preventistky. Ty připomínaly dětem, jak nejbezpečněji se při cestě do školy chovat a odnést 

si od nich mohly preventivní dárek v podobě např. reflexní pásky, reflexních přívěsků či 

samolepek, ale také úkolníček Zebry na nový školní rok,  

 

Policejní preventistky přejí všem dětem úspěšný a bezpečný vstup do nového školního roku 

bez nepříjemností a zbytečných nehod.  

 

kpt. Bc. Zuzana Churaňová 

 



 9 

 
 

 
Lyžařské kluby LK Pernink a LK Abertamy 

ve spolupráci s obcí PERNINK 
 

pořádají v neděli 29. září 2024 
 

závody v přespolním běhu 

 
Perninský kros 

memoriál Jirky Holého 
Činovníci závodu: 
  
                                               Ředitel závodu:            Martin Müller, LK Pernink tel.: 608525354  
                                               Hlavní rozhodčí:          Eva Hejtmánková, tel.: 775292357  
                                               OV ÚBD KSL KK:           Zdeněk Lakatoš, LK Pernink  
Všeobecná a technická ustanovení  
 
                                                          Pořadatel:          Lyžařský klub Pernink  
                                                 Datum závodu:          neděle 29. září 2024  
                                                   Místo závodu:          kolečko Pernink  
                                                 Podmínky účasti:           řádně přihlášení závodníci  
                                                           Přihlášky:          Přihlášky podle „Soutěžního řádu pro závodní období        
                                                                                      2016 – 2017“ zašlete do 26.9. na email   
                                                                                      hejtmankova.eva@seznam.cz (především velké kluby,  
                                                                                      ostatní možnost přihlášení i na místě). Přihlášky musí  
                                                                                      být napsány na psacím stroji nebo tiskacím písmem s  
                                                                                      nezkrácenými křestními jmény, ročník narození. U  
                                                                                      názvu TJ, LK uveďte též čtyřmístné zkratky.  
                                                         Startovné:          do kat. předžáci 20,-Kč ostatní 50,- Kč za jednotlivce  
                                                      Prezentace:          29. 9. 2024 od 9:00–10:30 v závodní kanceláři – Kolečko  
                                  Výdej startovních čísel:          v den závodu v závodní kanceláři  
                                    Časový pořad závodu:          start první kategorie v 10:45 hodin, vyhlášení cca kolem  
                                                                                     13 h  
                                             Zdravotní dozor:          Horská služba Pernink, za zdravotní způsobilost  
                                                                                    odpovídá vysílající složka, popř. rodiče. Každý startující  
                                                                                    závodí na vlastní nebezpečí.  
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                      Závodní kancelář:                v místě startu  
                                   Ubytování:                pořadatel nezajišťuje. Bufet v místě parkoviště  
                                    Parkování:                v místě startu (parkoviště Pod nádražím, směr Pernink/Nejdek)  
                                             Ceny:               podle možností pořadatelů  
                        Kategorie a tratě:               STARTY HROMADNÉ  
                          Rozpis kategorií: 
 
 
 

Minina a prťata  2019 a mladší  200 m  

Předžáci  2018 – 2017  600 m  1x malé kolo  

Nejmladší žáci a 
žákyně  

2016 – 2015  1 km  1x velké kolo  

Mladší žáci a 
žákyně  

2014 – 2013  2 km  1 kolo s mezikolem  

Starší žáci a 
žákyně 
Ml.dorost 15,16 
St.dorost  16,17  

2012 – 2011  
2010 – 2009 
2008 - 2007 

4 km  2 kola s mezikolem  

Junioři a juniorky  
Dospělí a ostatní 
Veteráni 

2006 – 2002  
2001 a starší  
1984 a starší 

5 km  2 kola s mezikolem a výběh sjezdovka  

 
 
                                    Tratě:          200m start a okolo břízy a zpět do cíle, 600m malé kolo, velké kolo 1 km,  
                                                         2 km – kolo s mezikolem , 4 km – 2 kola s mezikolem. 5 km 2 kola s  
                                                         mezikolem a výběh do sjezdovky Velflink  
                                Předpis:          Závodí se v souladu s Pravidly lyžařských závodů a v souladu se  
                                                        „Soutěžním řádem SLČR pro závodní období 2016–2017“.  
          Zvláštní ustanovení:          Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu rozpisu, časového programu a  
                                                         změnu tratí z důvodu nepředvídatelných okolností Úrazově jsou  
                                                         pojištěni závodníci, doprovod a činovníci - členové SLČR s platným  
                                                         průkazem Svazu lyžování ČR  
                              Protesty:          Dle „Pravidel lyžařských závodů 2009“.  
                             Výsledky:          na internetových stránkách www.lkpernink.eu 
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                                                                                Kalendář akcí Pernink a okolí 

 

 

 

 

KALENDÁŘ AKCÍ PERNINK A OKOLÍ 

11.9.    19.30 Jáchymov 
Zapomenutá hudba jáchymovských mistrů – varhanní koncert 

jáchymovských skladatelů z přelomu 16. a 17. století 

12.9.    19.30 
Karlovy 

Vary 

Zahajovací koncert 190. koncertní sezóny a hudebního festivalu 

Dvořákův karlovarský podzim – Císařské lázně 

13.9.     18.00   Šabina 
Rockový koncert  – 4. Imodium, Jamaron, Tajfun – amfiteátr 

Pod skálou 

14.9. Abertamy Abertamský mejdan, abertamský kros 

14.9.      

10.00-16.00 
Nejdek 

Řemeslný jarmark na dvorečku – ukázka řemesel, dílny pro 

děti – kavárna Orfeus 

14.9.   10.00 Loket 
Kinderland Festival Loket – atrakce pro děti, pohádkové 

postavičky, zábavný program 

14.9.    11.00 Rotava Rotavské pahorky – závod pro běžce, chodce i dětičky 

14. – 15.9. 
Karlovy 

Vary 

Den památek ´24 – Dny evropského dědictví – prohlídky podzemí 

vřídelní kolonády, kostela sv Anny v Sedleci, základní školy 

Dukelských hrdinů 

17.9.     20.00 Ostrov 
Na stojáka – stand up v Ostrově – L. Pavlásek, K. Hynek, T. 

Hovakimyan - Letní scéna 

18.9.     19.00 Ostrov 
Karlovarský symfonický orchestr – koncert- Novosvětská symfonie 

– klášterní kostel Zvěstování Panny Marie 

20.9.    18.00 
Klášterec n. 

O. 
Jožka Černý – Klášterecké slavnosti vína – kulturní centrum 

     21.9.    10.00 Nejdek 29. ročník soutěže „O plaketu svatého Floriána“ - soutěž 

v požárním útoku 

22. – 27. 9.   Ostrov 56. dětský filmový a televizní festival Oty Hofmana – 6 dní 

soutěžních a nesoutěžních filmů a zábavy nejen pro děti 

24.9.    17.00 Ostrov Zábavná talkshow s herci a moderátory Danou Morávkovou a 

Janem Čenským 

24.9.    19.00 Ostrov Pánská šatna aneb mušketýři v Mexiku – divadelní představení plné 

humoru, písniček a vtipných zápletek – M. Dejdar, J. Lábus, P. Vacek 

a další - DKO 

     27.9.    19.00 Ostrov Il Pianto Amoroso – koncert – Hana Blažíková & Collegium 

Marianum – kostel Zvěstování Panny Marie 

27. – 29.9.     
Karlovy 

Vary 

Svatováclavské slavnosti – světové dědictví UNESCO – soubor písní 

a tanců Dyleň, O. Lounová, L. Pospíšil & 5P, Verona, Čechomor, 

Roman Vojtek & Fantastic 80´S a další - Smetanovy sady – Pá, So – 

12.00 – 20.00, Ne 12.00 – 15.00 

29.9. Ostrov 
Michaelská pouť – Staré náměstí a okolí 

 

4.10.    19.00 Karlovy 

Vary 

 

Dalibor Janda v Karlových Varech/ 45 let tour – hotel Thermal 
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                                             Inzerce          

 
 

 

 

Nabízíme štěně, 

Labrador s Hovawartem, pejsek, koncem září. 

Tel. 602 285 493 Slavíkovi, Pernink. 
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Perninské noviny vydává Infocentrum  

při Obecním úřadě v Perninku, T.G.Masaryka 1, 362 36 Pernink, IČ 00254878 

 dle povolení MK ČR E 20101 v nákladu 350 ks měsíčně. 

Distribuce je zdarma do každé perninské domácnosti. 

Každé číslo PN najdete také na  www.pernink.eu. 

Redakční uzávěrka příspěvků do dalšího čísla PN je vždy ke 29. dni v měsíci. 

Příspěvky zasílejte na e-mail: podatelna@pernink.eu, 

nebo přineste přímo do Infocentra při OÚ v Perninku, T.G.M. 1, 362 36 Pernink. 

Upozorňujeme čtenáře, že dopisy od přispěvatelů jsou jejich projevy a vydavatel za tyto nenese odpovědnost 

a dále neručíme za chyby, které se objeví v inzerátech. 
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